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Correction

Suites Numériques 



CORRECTION

1. Calculons les trois premiers termes de chaque suite:

• �En ce qui concerne Un = 4 - 3 n:

• �U0 = 4  • �U1 = 1  • �U2 = 2 .

• �En ce qui concerne Un = - n 2:

• �U0 = 0  • �U1 = - 1  • �U2 = - 4 .

• �En ce qui concerne Un = 1 - 5 n 2:

• �U0 = 1  • �U1 = - 4  • �U2 = - 19 .

• �En ce qui concerne Un = n 3 - n:

• �U0 = 0  • �U1 = 0  • �U2 = 6 .

• �En ce qui concerne Un = 10 n + 2
5 n + 7

 :

• �U0 = 2
7

  • �U1 = 1  • �U2 = 22
17
 .

• �En ce qui concerne Un = 1
n 3 + 12

 :

CONJECTURER UNE LIMITE
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• �U0 = 1

12
  • �U1 = 1

13
  • �U2 = 1

20
 .

2. Conjecturons la limite de chacune des suites ( Un ):

• �En ce qui concerne Un = 4 - 3 n:

Comme U0 > U1 > 0 > U2 :  la suite ( Un ) semble décroître et tendre vers -  .

• �En ce qui concerne Un = - n 2:

Comme U0 = 0 > U1 > U2 :  la suite ( Un ) semble décroître et tendre vers -  .

• �En ce qui concerne Un = 1 - 5 n 2:

Comme U0 > 0 > U1 > U2 :  la suite ( Un ) semble décroître et tendre vers -  .

• �En ce qui concerne Un = n 3 - n:

Comme U0 = U1 = 0 < U2 :  la suite ( Un ) semble croître et tendre vers +  .

( U3 = 24   et   U4 = 60 )

• �En ce qui concerne Un = 10 n + 12
5 n + 7

 :

Comme 0 < U0 < U1 < U2 , < . . . < 2 :  la suite ( Un ) semble croître et tendre vers " 2 ".

 U3 = 32
22

   et   U4 = 42
27

 

• �En ce qui concerne Un = 1
n 3 + 12

 :

Comme U0 > U1 > U2 > . . . > 0 :  la suite ( Un ) semble décroître et tendre vers " 0 ".

 U3 = 1
39

   et   U4 = 1
76

   




